

本期关注

天气渐热,千万不要在车里放这些

随着天气逐渐转暖,很多地方已经越来越热了,转眼就要步入夏季。有许多人喜欢把东西随手扔进车里,实际上,无论你的爱车用的是多么高档的太阳膜,多么高科技的车衣,都无法解决车棚在长时间暴晒下,被烈日烘烤成一个个“火炉”的问题,所以很多人忽略了车内温度高,一些危险品是不宜放进车内的。下面我们来看看,盛夏季节哪些物品不宜放车内。

物品一:打火机

打火机里面有易燃物质,尤其是抽烟的人,如果开车出去的话,最好不要把打火机放在车上,因为天气太热,直晒,会把打火机晒爆,从而导致车辆起火,造成不必要的损失。

物品二:老花镜

老花镜和放大镜这类凸透镜如果在车内遇到阳光直射,会将太阳光线聚在一点使局部温度升高,容易引起火灾。所以使用完眼镜后要及时刻放到收纳盒里面,避免阳光直射。盛夏时节要小心放置这类能聚

焦光线的物品。

物品三:电池

车内温度高时,电池长时间放置在高温环境里,会发生鼓包甚至爆炸的危险。夏季,车主最好不要把手机电池、数码相机电池放置在车内太阳直射的中控台顶部以及后排和玻璃窗之间的置物架上。对于一些电子产品来说,如数码相机、MP3、手机等,这类物品均由精密的电路板和其他零部件构成,长时间暴晒,虽说爆炸的可能性甚小,但会对这些电子产品造成损坏。

物品四:香水

汽车香水在高温下会大量挥发有毒物质,影响人体健康,而且更重要的是有爆炸的危险。夏天的时候,因为香水易挥发,而且挥发出来的是易燃的物质,其爆炸临界点为49℃,而夏天只需阳光照射15分钟,密闭停放的车内温度就会达到65℃,很容易引起香水爆炸。而且有液体的香水瓶在太阳照射下,也可能产生凹凸镜的效果。

物品五:碳酸饮料

碳酸饮料里溶解的气体在高温下会挥发出来,造成饮料瓶的爆裂。即便是矿泉水,太热的环境下也会变质,影响口感不说,还对身体健康不利。

物品六:劣质的CD碟片

因为CD光盘是由光学塑料“聚碳酸酯”外加一层铝薄膜制作而成的,然后在铝膜上再刷一层保护漆。聚碳酸酯中含有大量双酚A和苯,在车内温度高达60℃以上时会扩散到空气中。所以不要在车里放太多的碟片,最好准备个CD包,或者干脆用U盘代替CD更好。

物品七:药物

很多司机喜欢将感冒药、胃药、止泻药等一些常用药放在车内,但药物本身含有复杂的化学成分,在高温下某些物质比较不稳定,很可能使药性减弱或发生其他变化。

物品八:食品

车内环境会让食物很快变质。

车内环境是密封的,如果车内放入食物,再加上空气不流通,食物会很快变质。如果车内还有其他物品,相互之间会发生反应,食物原来的味道和口感会发生改变,食物的营养也会同时流失,车内的温度会加速食物的腐烂变质,再次食用的话会影响健康。

物品九:塑料玩具

不少车主喜欢在仪表台中央放塑料玩具,看着很有个性,很“萌”,殊不知在此处放置物品对于行车来说极度危险。这些塑料玩具都采用PVC聚氯乙烯材料制成,遇到高温容易产生有害物质。这些有害物质进入空气,对驾驶员及乘客的健康造成一定危害。

炎热的夏天容易让人心烦气躁,所以在用车过程中很容易忽略一些细节,往往就是这些不起眼的细节,造成不可挽回的损失和危害。从细节做起,从我做起,培养用车好习惯,为安全出行保驾护航。(马闯)

车市讯息

江淮久盛 4S 店试营业 初夏送豪礼

昨日,记者在南阳久盛4S店了解到,目前该店已开始试营业,凡进店客户,均可获得精美礼品,购车用户在享受优惠的基础上另有大礼包相送。

南阳久盛4S店是一家集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈为一体的标准化4S店。公司位于南阳市信臣西路二十六中隔壁,

经营包括瑞风 M3、瑞风 M2、瑞风 S3、瑞风 S5、瑞风穿梭、瑞风 M5、和悦三厢、和悦 A30 等江淮各类轿车。

该店市场部经理表示,公司将秉承“真情相伴、客业昌盛”的经营理念,以崭新的面貌、真诚的服务来对待每一位顾客。南阳久盛全体员工热烈欢迎广大消费者到店选车、购车、保养、维修。(腾飞)

南阳威佳 举办昂科威城市巡游



日前,南阳威佳别克4S店在市区举办别克昂科威城市巡游活动。活动当天,数十辆昂科威从店内出发,途经孔明路、张衡东路、仲景北路、解放广场、仲景大桥等处,一路浩浩荡荡,形成了一道靓丽的城市风景线,吸引了沿途不少居民驻足观看。

别克昂科威在外观方面延续了ENVISION 愿景概念车的设计元素,车头部分采用家族式的直瀑式镀铬格栅,展翼式智能氙气大灯、回旋镖形LED日间行车灯以及流线型的外后视镜,营造出犀利动感的

视觉效果。新车底部保险杠采用分体式设计,雾灯区域加入了镀铬装饰,看上去很有质感。

在配置方面,昂科威底盘采用前麦弗逊、后四连杆全独立优化悬挂及全框式副车架结构,成就了超强的底盘刚性和精准扎实的驾控体验。承载别克一贯的高标准安全性能,昂科威车身高强度钢材覆盖率高达75%。领先的flexride自适应驾驶系统可在“标准”、“旅行”、“运动”、“越野”四种模式间自由切换,为驾驶者提供了“四合一”的多重驾驶体验。(腾飞)

新车速递

全新纳智捷 5 南阳上市

5月1日,全新纳智捷5在南阳天凯4S店正式上市,新车包括4款配置,售价9.98万元~13.58万元。

全新纳5延续了纳智捷家族的驻笔回锋设计风格,全系标配LED日间行车灯,尾灯部分也新增LED尾灯配置。“超智慧”是全新纳5引以为傲的亮点,新车除了搭载主动式环绕镜像系统外,更标配了EPB电子智能刹车系统以及车侧安全影像辅助系统。同时,全新纳5还配备了Think+2.0影音娱乐整合系统,包括影音娱乐、电话通

信、行车安全、系统设定、手机连接控制共5种主要功能,涵盖车主娱乐、生活、驾车、安全等方面的需求。此外,新车还可选装恒温空调、多功能方向盘、无钥匙进入+启动系统、抬头显示、前倒车雷达、后倒车影像等“超智慧”配置。

动力方面,全新纳5以一款1.8T发动机取代了老款车型的2.0T发动机,在排量略有降低的情况下,反而将最大功率提升了16kW至132kW,最大扭矩达到256N·m,更好兼顾了动力性和油耗表现。(腾飞)






百年菲亚特 源自意大利

乐享生活 轻松拥有菲亚特

尾款? 过两年再说!

更有多种零利率及低利率产品供您选择!

- 首付50% | 2年期 | 尾款50%
- 首付50% | 1年期 | 尾款50%
- 首付30% | 1年期 | 零利率
- 首付50% | 2年期 | 零利率
- 首付30% | 3年期 | 低利率

车展购车“钜划算”, 提前认筹优惠您说了算!

5月8日-10日, 南阳鸟巢体育场 欢迎莅临菲亚特B13展区。

广汽菲亚特南阳汉都店

贵宾专线: 0377-61618777

地址: 南阳市仲景路与信臣路交叉口向北800米路东。



源自意大利始于1899


